



Protokoll

Møte FS 13/2014

Tid: 6.11.14 kl. 17:30

Sted: Hagegata 22, 6. etasje

Tilstede: Nora Fjelddalen, Tirill Sjøvoll, Kaveh Ataei, Ingvil Holthe Enoksen, Liv Jorunn Eriksen, Hanne Lyssand, Theo Koritzinsky, Olivia Salles, Benjamin Endré Larsen, Siavash Sangtarash, Mari Lund Arnem (kom 18:10), Helga Forus (ref.)

Forfall: Audun Herning

Gjest: Ivar Johansen

Sak 140/14 Godkjenning av dagsorden

Vedtak: Dagsorden ble godkjent med tillegg av sak 153/14

Sak 141/14 Godkjenning av protokoll fra FS 12/ 16.10.14

Vedtak: Protokollen ble godkjent

Sak 142/14 Protokoll fra AU til orientering

Protokoller fra AU 13.10, 23.10 og 30.10 og tatt til orientering.

Sak 143/14 Drøfting av den politiske situasjonen og mediebildet

Ingenting til dette punktet

Sak 144/14 Bystyregruppa innleder om budsjettet

Ivar Johansen innledet om budsjettet

Taleliste: Salles, Koritzinsky, Ataei, Larsen, Fjelddalen, Salles, Sangtarash, Johansen, Sjøvoll, Enoksen, Lyssand, Eriksen, Koritzinsky, Lyssand, Koritzinsky (replikk), Larsen, Sjøvoll (replikk), Koritzinsky, Sangtarash, Arnem, Johansen, Sjøvoll (replikk), Fjelddalen (replikk), Salles, Johansen

Sak 145/14 Orientering fra gruppene

Taleliste: Fjelddalen, Sangtarash, Arnem, Larsen, Sjøvoll, Lyssand, Koritzinsky, Fjelddalen, Sjøvoll, Forus

ELG: Har møte. Jobber med organisasjonsplan

Kvinnegruppa: Har møte på mandag, skal se på programutkastet.

Faglig nettverk: AU skal ha møte igjen for første gang på lang tid. Skal diskutere regjeringens rasing av arbeidsmiljøloven og hvordan skaffe oppmerksomhet om det.

FUG: Skal ha et møte før jul, og et rett over jul med faglig innleder. Innspill til programmet har blitt etterspurt. Interessert i å skrive en uttalelse om EØS, vil høre med FS.

Utdanningspolitisk gruppe: Vil se nærmere på programmet, begynner å få oversikt over representanter i driftsstyrer. Gruppen blir Liv Jorunn Eriksen og Theo Koritzinsky fra FS, Lena Jensen og Gülay Kutal fra bystyregruppa og Torgeir Fylkesnes.

Miljøpolitisk gruppe: Denne gruppa trenger bistand.

Sak 146/14 Innspill til den sentrale valgkomitéen

Fjelddalen redegjorde for innspill til den sentrale valgkomitéen

Taleliste: Fjelddalen, Salles, Arnem, Salles, Arnem (replikk), Larsen, Lyssand, Arnem, Fjelddalen, Sangtarash, Enoksen, Salles, Koritzinsky, Salles (replikk), Fjelddalen (replikk), Ataei, Larsen (replikk), Sjøvoll, Salles (replikk), Fjelddalen (replikk), Koritzinsky (replikk), Arnem (replikk), Fjelddalen, Siavash (replikk), Fjelddalen (replikk), Koritzinsky (replikk), Koritzinsky, Fjelddalen, Koritzinsky (replikk), Ataei (replikk), Enoksen, Salles, Larsen (replikk), Arnem (replikk), Fjelddalen,

Vedtak: Oslo SV ønsker Karin Andersen som ny nestleder.

Oslo SV ønsker gjenvalg av Nisveta Tiro til sentralstyret.

Oslo SV vil spille inn Marcela Molina og Ingvild Reymert til sentralstyret og Kaveh Ataei som direktevalgt landsstyrerepresentant.

Oslo SV vil oppfordre valgkomitéen til å vektlegge rotasjon blant sentralstyrets medlemmer.

Oslo SV mener man bør begrense stortingsgruppas representasjon til sentralstyret til medlemmer i arbeidsutvalget for å sikre en bred sammensetning av sentralstyret.

Sak 147/14 Representantskapsmøtet

Fjelddalen redegjorde for representantskapsmøtet

Taleliste: Koritzinsky, Ataei, Fjelddalen, Arnem, Fjelddalen, Lyssand, Arnem, Salles, Lyssand, Ataei, Fjelddalen

Vedtak: Helheten i AUs innstilling til representantskapsmøte er vedtatt. Dagsorden: Valgkomité og integreringsplattform i tillegg til faste saker.

Konstituering: Fylkesstyret innstiller på Jorid Martinsen og Erlend Tynning Larsen som ordstyrere, Helga Forus som referent, og Tirill Sjøvoll, Siavash Sangtarash og Susana Escobar som redaksjonskomité.

Innstilling fra fylkesstyret til valgkomité:
Hanne Eldby (leder), Lovise Ribe, Frederick A. Reiersen, Andrea Strømskag, Tore Ludt, Malin Jacob og representant fra SU.

Sak 33/14 Integreringsplattformen (Vedtakssak)

Sak 148/14 Oslo SVs skoleringsprogram
Salles redegjorde for skoleringsprogrammet

Taleliste: Salles, Arnem, Sangtarash, Arnem, Ataei, Lyssand, Forus, Ataei, Arnem, Sjøvoll, Enoksen, Salles

Salles kontakter Søndre Nordstrand og Bjerke, Fjelddalen kontakter Miljøgruppa og Frogner, Lyssand kontakter Stovner, Enoksen kontakter Studentgruppa om kandidater.

Ønsker en helgesamling til feministisk ideologi.

Forus sender ut sak i nyhetsbrevet som oppfordrer til å søke om plass.

Programmet begynner i januar 2015

Sak 149/14 Nominasjonsmøtet
Fjelddalen redegjorde for nominasjonsmøtet

Taleliste: Fjelddalen, Arnem, Fjelddalen, Arnem, Lyssand, Fjelddalen,

Innstilling fra AU til nominasjonsmøtet

Forslag til ordstyrere

Roger Sandum (alternativer: Geirmund Jor, Rune Soleng)
Ingrid Wergeland (alternativer: Ebba Boye, Lisbeth Rugtvedt)

Forslag til referenter

Mina Finstad Berg

Kim-André Åsheim

Forslag til tellekorps

Kaveh Ataei – leder
Ingunn Gjerstad
Halvor Kolsrud
Edle Daasvand
Eirik Christopher Gundersen
Jorid Martinsen

Forslag til fullmaktskomité

Hanne Lyssand - leder
Hans Christian Apenes
Ingvild Skogvold

Forslag til tillitspersoner

Nora Fjelddalen
Audun Herning

Forslag til tillitsutvalg

Nora Fjelddalen (leder)
Audun Herning (nestleder)
Tore Syvert Haga
Ingvild Reymert
Terje Farestveit
Hanne M. Olsen
Vegard Kjensli
Liv Jorunn Eriksen

Vedtak: Innstillingen vedtatt

Sak 150/14 Årsmøtet

Taleliste: Fjelddalen, Eriksen, Fjelddalen, Sjøvoll, Lyssand, Fjelddalen,
Eriksen, Arnem

Vedtak: Årsmøtet er flyttet til 28. februar -1. mars

Sak 151/14 Status på organisasjons- og arbeidsplan

Taleliste: Fjelddalen, Lyssand, Fjelddalen

Sak 152/14 Saker til neste FS-møte og delegering

Vedtak: Saker til FS 14

Nominasjonsmøtet

Årsmøtet

EØS-uttalelsen 18. November

Sak 153/14 Uttalelse om Interndebatt

Benjamin Endre Larsen redegjorde for uttalelsen

Taleliste: Fjelldalen, Koritzinsky, Arnem, Lyssand, Fjelddalen, Koritzinsky, Fjelddalen, Salles, Larsen, Ataei, Arnem, Salles,

Et slikt forum trenger klare retningslinjer og moderering. Forslag om frivillige moderatorer, en gruppe på 3-4 stykker.

Forslag om blogg man kan sende inn tekster til – redaksjon som tillitsverv. En mulighet for Oslo SV neste år.

Vedtak: AU får fullmakt til å omformulere uttalelsen i tråd med hva som allerede er igangsatt av partikontoret, og med en understreking av behovet for retningslinjer og moderering.

Sak 154/14 Eventuelt